

Audibax Chicago 475 Zoom FC Flightcase



Audibax Pro Audibax Chicago 475 Zoom Flightcase

Referencia 10285971

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Flightcase

Tipo: Flight Case con almacenamiento de 2 unidades de

Chicago 475 Zoom Color: Negro

Tamaño: Medidas: 61*42*59 cm (sin ruedas) Medidas

ruedas: 10 cm

Material: Material interior EVA y acolchado con espuma

Marca: Audibax

• Especificaciones técnicas:

- Flight Case con almacenamiento de 2 unidades de Chicago 475 Zoom Cabeza Móvil Wash de Discoteca 19x25W
- Estructura inflamable
- o Especialmente diseñado para el modelo Audibax Chicago
- Compatible con otros modelos respetando las medidas interiores
- 4 ruedas giratorias
- 8 esquinas de bola
- 2 asas plegables
- Material interior EVA y acolchado con espuma
- Medidas: 61*42*59 cm (sin ruedas)
- Medidas ruedas: 10 cm

· Identificación del producto

Marca: Audibax





Modelo: Chicago 475 Zoom FCCódigo EAN: 7427254441879



